CITY OF McKINNEY, TEXAS



Legislation Text

## File #: 19-0871, Version: 1

Consider/Discuss/Act on a Request to Reallocate \$9,578 from Unspent FY2019 Arts Commission Funds to the Public Art Fund

- **COUNCIL GOAL:** Enhance the Quality of Life in McKinney
- MEETING DATE: October 17, 2019
- **DEPARTMENT:** Housing and Community Development McKinney Arts Commission

## **CONTACT:** Janay Tieken, Housing and Community Development Manager

## ITEM SUMMARY:

• City Council approved a budget of \$20,000 for the FY20 Public Art Fund.

## BACKGROUND INFORMATION:

- The McKinney Art Commissioners have indicated a strong desire to utilize increased funding support for Public Art projects.
- On November 5, 2013, City Council approved a Resolution amending the Public Art Guidelines to allowing that "any unspent funds allocated to the Arts Commission may be redirected to the Public Art Fund.."